

区委书记程向民一行来泗泾调研首届中国国际进口博览会准备情况 擦亮泗泾名片 积极服务“进博”



决战进博会

10月16日上午,区委书记程向民一行调研首届中国国际进口博览会松江区准备情况,察看了泗泾镇市容市貌环境、区对接道路打通及中小河道水质情况,并对相关工作提出了要求。

程向民要求泗泾镇相关部门落实精细化管理,营造良好的城市环境面貌,打造

亮丽的风景线,主动服务进博会,全力补齐短板。

随后,程向民一行来到上海东方索菲特大酒店,实地察看酒店客房、餐厅、厨房、周边环境等情况,要求酒店方加强食品安全管理和应急管理,优化周边环境和道路交通组织,积极营造浓厚氛围,全力以赴服务好进博会。

《松江报》记者 杨逸飞



程向民一行实地调研索菲特大酒店

唐峰 摄

喜讯

泗泾小学教师王磊获评
2018年上海市优秀班主任

九三学社检查组来泗泾开展生态环境保护专项民主监督调研

10月12日下午,九三学社松江区委主委、区政协常委、松江区中心医院副院长孔庆健一行来泗泾镇开展生态环境保护专项民主监督调研。镇党委副书记施佩丽,党委委员、副镇长沈伟,副镇长袁洪斌参加调研。

座谈会上,施佩丽对九三学社检查组来泗泾镇调研表示感谢,她表示,将对检查组在调研过程中提出的意见和建议进行梳理,并制定相关计划,形成长效常态管理。在今后工作中,与民主党派共谋共赢,形成联动,制定有效的措施,更好地为泗泾镇的经济高质量发展做贡献。会上,袁洪斌向九三学社检查组汇报了泗泾镇生态环境保护工作,并对检查组在调研过程中提出的有关生态环境保护方向问题了解答。

孔庆健表示,泗泾镇在生态环境保护方面做了很多工作,措施得当、成效显著,真正让群众受益,但同时也存在一些亟待解决的问题。他强调,民主监督是履行职责的一种方式,主要还是要通力合作。九三学社与地方政府要增进沟通机会,进行角色转换,对一些难以解决的问题通过提案等方式向区层面进行反映,更好地解决环境整治过程中存在的问题,致力于泗泾镇的环境整治工作。

会上,监督检查组对庙泾建筑垃圾处置分拆场、张泾河(泾江幼儿园段)水环境整治情况、润江苑小区垃圾分类模式进行实地调研。

通讯员 金小玲

泗泾镇召开专题会议扎实推进水环境治理 长效机制促泗泾“河畅、水清、岸绿、景美”

近期,泗泾镇连续召开多个会议,聚焦短板,着力推进水环境整治。

9月25日,泗泾镇召开生态环境治理专题推进会,镇党委书记沈雪峰要求各级河长和相关部门负责人要以抓铁有痕的狠劲、较真碰硬的韧劲,把生态环境治理工作落到实处,以人民满意为目标,全力打赢环境整治攻坚战。水环境治理,不是为了应付检查,而更多的是一种内在需求。一是提高群众获得感、幸福感的需要。二是提升城市品位,优化营商环境的需要。三是产业转型升级推动绿色发展的需要;要直面问题,扫清障碍,依法铁腕,全面整治。要在环保督察中发现问题,加大整治力度。要做到区域全覆盖、整治全天候、责任全方位;要完善机制,补齐短板,整治务必彻底长效。整治任务是一个长期的过程,对照目标还任重道远,必须在完善长效机制上下功夫。完善网格巡查跟踪机

制;完善力量整合联动机制;完善问题追查问责机制。

9月30日,泗泾镇召开城管委(扩大)会议,沈雪峰传达了9月27日上午区委召开河长制大督察松江工作督察反馈会会议精神及区委书记程向民的讲话精神,并提出两点要求:河长履职要到位,积极落实三个“查找”。一是查找问题;二是查找短板;三是查找隐患;强化责任到位,认真整改,确保三个“定”:定标准、定时间、定责任。

10月12日,泗泾镇召开落实河长制工作专题会议,会上对近期泗泾镇河道问题进行逐一梳理,并明确整改时间节点和整改方案。

沈雪峰就近期环保督察反馈情况及下一阶段整改落实提出要求,他强调:一要迅速整改。环保督察中暴露的问题必须近期全面完成整改,镇领导班子成员分别带队,对每条问题河道进行对口检查,确保河道面貌明显改观。二要压实责任。提

高河道日常工作中河长制工作台账的规范化管理,确保河道长效管理取得实效,落实全域范围内河道“三清”工作,对发现问题进行“再围剿”,特别是部分界河、管理权限不明晰河段,明确条块联动、部门联动、集中整治包干到位。各居民区对小区内的景观河责成物业公司抓紧整改,落实到位,对落实不力的河长实行加强问责。三要主动作为。每一相关部门、每一责任干部要加快落实“回头看”准备工作会议的精神,提高站位,突出重点,加快各项措施落实到位,将主要工作着力点放在基层,明确整改标准,端正工作态度,维护大局,促进发展,确保河道水质与周边环境稳定向好。

镇党委副书记、镇长胡民就市区两级水环境检查的情况作具体明确和部署。

会后,各职能部门迅速行动,针对暴露出来的问题,积极落实整改措施。

通讯员 吴静怡

区政协泗泾地区联络组召开基层协商民主专题会议

10月19日下午,区政协泗泾地区联络组围绕“创新社会治理,加强礼治社区建设”主题,召开基层协商民主专题会议。区政协提案委员会主任赵文健,区民政局、区社治办、区文明办相关领导应邀出席。区政协泗泾地区联络组成员、泗泾镇党委副书记施佩丽主持会议,泗泾镇党委委员、副镇长沈伟,副镇长成诚参加会议。

会上,成诚围绕“管理有成效、基层有活力、群众得实惠”这一工作目标,就泗泾镇礼治社区建设启动背景、初步成效以及心得体会作了汇报。

联络组各成员对泗泾镇礼治社区建设给予充分肯定,并对创建礼治平台、强化组织基础、激发社区自治共治表示赞赏。

会前,赵文健一行先后来到泗泾镇新凯五村居委会、润江居委会,实地走访了解“礼治社区”建设工作推进情况。

通讯员 庞佳丽

赴航头镇、半淞园路街道学习调研

10月17日、19日,泗泾镇人大围绕“提升镇属物业公司发展”和“党建引领业委会建设”两个调研课题,组织各代表小组组长及相关代表组代表分别赴浦东新区航头镇和半淞园路街道学习调研。

在航头镇,代表们实地考察了三个不同类型的自建小区,听取航头镇物业管理情况的介绍。航头镇设立物业费收缴诚信管理平台和物业联盟的做法,为代表们开拓了思路。在半淞园路街道,代表们实地走访了黄浦新苑小区,并听取黄浦新苑业委会主任现身说法介绍业委会工作经验。

接下来,代表小组将进一步完善调研报告,为提升泗泾镇镇属物业服务 and 业委会建设工作提出可行性建议。

通讯员 范沁

为深入贯彻落实习近平总书记关于精准扶贫的重要指示精神,按照区委、区政府对扶贫开发工作的总体要求,10月9日—10月13日,泗泾镇人民政府组团赴云南省西双版纳州开展深入对口帮扶贫困乡村活动。

泗泾镇人大主席李花,镇党委委员董桂飞,副镇长曹宇净,以及镇商贸办、镇党建服务中心、上海江河幕墙系统工程有限公司、上海泗泾五金市场经营管理有限公司、上海绿亮泗泾科技创业投资有限公司、上海荣宇房地产开发有限公司、上海银湖酒店有限公司余山索菲特大酒店等相关负责人参加活动。西双版纳州政府扶贫办副主任、勐腊县委常委、副县长孙长城(援滇干部),勐腊县委常委、县委政法委书记许永志,勐腊县委政法委书记王首明,勐腊县扶贫办副主任秦家喜(援滇干部)陪同。

在考察期间,代表团一行先后

走访了勐腊县和勐海县,通过实地调研村寨、走访贫困户以及座谈会的形式,了解了两县的基本经济、政治、文化、社会等发展状况,并与象明黎族乡以及西定乡下辖的6个村签订“双一百”村企结对协议,代表团还实地察看扶贫协作项目进度。

10月10日,代表团在勐腊县参加泗泾镇——西双版纳州勐腊县象明黎族乡结对帮扶座谈会。会上,象明黎族乡乡长王新明介绍了黎族乡经济社会发展和脱贫攻坚情况,并详细汇报了泗泾镇镇乡结对帮扶项目进度,对泗泾镇的对口帮扶工作表示感谢。与会村支部书记也就本村精准扶贫工作开展情况进行了汇报,提出了本村对接精准扶贫工作存在的困难和问题,并向泗泾镇提出对接产业的具体需求,与企业们展开了热烈的讨论。

李花表示,泗泾镇将聚焦脱贫攻坚主线,加强沟通、互动、联系,突出重点,发挥自身优势,抓好统筹协调

调,建立健全的共同帮扶长效机制,确保对口支援帮扶工作取得实效。会后,泗泾镇企业代表还与安乐村、曼庄村、曼林村等3个贫困村签订了“双一百”村企结对帮扶协议。代表团稍后来到倚邦村,走访了5家贫困户并送上慰问金,帮助贫困户解决实际困难,助力精准扶贫。

10月11日,代表团一行前往勐海县西定乡开展党建交流座谈会。会上,西定乡党委副书记、乡长李志汇报了全乡整体发展情况以及结对帮扶以来所取得的成效,特别是泗泾镇投入50万元用于旧过村委会曼蚌小寨集体规划生猪养殖场建设,惠及83户350名群众增收,4家对口帮扶企业投入30万元用于帕龙、曼迈、南弄村委会基础设施及产业建设,预计年增收3万元。各村支部书记和代表分别向代表团介绍了各自村寨的简要情况以及工作中存在的困难和问题。董桂飞就各村寨脱贫攻坚情况和遇到的困难

提出解决方案和建议,同时针对干部交流学习、挂职锻炼、党支部标准化建设等党建工作作了交流。会后,泗泾镇企业代表与帕龙村、曼迈村、南弄村等3个贫困村签订了“双一百”村企结对帮扶协议。最后,代表团走访慰问了曼来村的3家贫困户,并为他们送上慰问金。10月12日,代表团前往增砵石斛基地考察,实地了解农户示范种植的铁皮石斛基地和庭院示范种植情况。下午还前往西双版纳州招商局,开展“点对点”招商对接。

接下来,泗泾镇将继续深化各项帮扶举措,做实脱贫攻坚各项工作,为推进结对帮扶工作再上新台阶奠定坚实基础。

沈晓岚



● 古镇新城泗泾微信公众号